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1. A BMW Motorrad Heritage Kollekció 2020 
 
A BMW Motorrad egyre nagyobb hangsúlyt fektet a Heritage szegmensre, és most először 
bemutatja Heritage Ride&Style Kollekcióját. A 2020-as BMW Motorrad Heritage 
Kollekció új termékek széles skáláját kínálja a bőrkabátoktól és farmer felsőruházattól kezdve 
egészen a motoros kesztyűkig és a jellegzetes csizmákig.    
 
Az időtlen klasszikus és ikonikus BMW Motorrad részletek ihlette új Heritage Kollekció a 
tradicionális stílust a modern és vérbeli motoros öltözetek minden előnyével ötvözi. A 
felhasznált erős és strapabíró anyagok magas szintű biztonságot és funkcionalitást nyújtanak.    
 
A klasszikus motorkerékpárok jellegzetes színvilága – a TwinStripesnak nevezett látványos 
fehér csíkokkal díszített mélyfekete elemek – a kollekció minden darabjában visszaköszön. Az 
eredeti, márkára jellemző stílusjegyek és a fém BMW embléma szintén a dizájn részét képezik. 
A ruházati termékeken megjelenő rézszínű elemek és vizuális kiemelések visszautalnak a 
klasszikus BMW motorkerékpároknál használt anyagokra. Az új kollekció a BMW Motorrad 
történelmének és a motorozás szűnhetetlen szenvedélyének megtestesült ünnepe.   
   
A BMW Motorrad történelme egészen 1923-ig nyúlik vissza. Az R32 volt az első BMW 
motorkerékpár, ami legördült a gyártósorról – természetesen léghűtéses, kéthengeres 
boxermotorral szerelve. 1978-ban a BMW Motorrad egy teljesen új terület úttörője lett, ugyanis 
az első sorozatgyártással foglalkozó vállalatok egyike volt, aki saját motoros ruházattal jelent 
meg.   
 
A BMW R nineT 2014-es piaci bevezetésével életre hívott Heritage szegmens mára a BMW 
Motorrad egyik meghatározó kategóriájává vált. Az elkövetkezendő évben e szegmens teljesen 
új dimenziókban kezdi meg bővülését. A BMW Motorrad bejelentette egy sorozatgyártású 
motorkerékpár piaci bevezetését 2020 második felében, amely a Cruiser szegmensbe való 
belépését jelzi.    
 
A BMW Motorrad Heritage Kollekció 2020 januárjától lesz elérhető. E kollekción felül további 
BMW Motorrad motoros felszerelések kerülnek majd bemutatásra – a hagyományoknak 
megfelelően a 2019-es milánói EICMA motorshow-n.  
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2. BMW Motorrad Heritage Ride Kollekció 2020 
 
Dzsekik 

 
PureBoxer bőrdzseki, férfi 
 

 
A klasszikus PureBoxer bőrkabát a múlt század korai 
éveire jellemző diszkrét dizájnjával a 
motorkerékpározás kezdeti időszakának állít emléket. 
Mindezen felül olyan magas szintű funkcionalitást 
képvisel, amely motorozás közben a kényelem 
mellett biztonságot is nyújt.   
 
Az exkluzív, 1,2 mm vastag lóbőr kellemes tapintású, 
finoman erezett és fényes felületű. Rendszeres 
viselése ízléses patinát és klasszikus megjelenést 
kölcsönöz, ami idővel csak fokozódik.  
A csúcsminőségű réz elemek, mint az alsó szélvédő 
szegéllyel ellátott fém cipzár, a klasszikus patentok, a 
három zárható külső és két belső zseb, valamint a 

steppelt hőszigetelő bélés mind a praktikum és a maximális kényelem zálogai.  
 
Az új, ultravékony NP Flex váll- és könyökvédők szinte észrevehetetlenek – mind a külső 
szemlélők, mind pedig a viselője számára. Magas szintű védelmet kínálnak (EN 1621-1:2012 
tanúsítvánnyal), amely nem megy a klasszikus stílus rovására. Utólagosan NPL hátprotektorral 
bővíthető.    
 
A PureBoxer bőrkabát további különlegessége a vastag rézszínű belső bélés, amely 
tökéletesen harmonizál a többi rézszínű elemmel. A hőszigetelő réteg eltávolítható, így a 
strapabíró lóbőr kabát tökéletes társ a melegebb és a hűvösebb napokon egyaránt. A 
részletekre fordított nagy figyelem másik példája a felkar-részen elhelyezett, cserélhető BMW 
logó, amely tovább nemesíti a klasszikus dizájnt. A 3 darabos, történelmi BMW logót is 
tartalmazó logókészletből pedig a tulajdonos kedve szerint választhatja ki, hogy épp melyikkel 
ékesíti kabátját.    
 
A motoros nadrágokat egyszerűen, egy 40 cm hosszú csatlakozó cipzár segítségével lehet a 
kabáthoz rögzíteni.  
 
A csúcsminőségű fekete bőrkabát férfiak számára S-től 3XL, míg nők számára slim fit szabással 
XS-től M szabványméretig érhető el. 
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TwinStripes bőrdzseki 
 
A női és férfi változatban is elérhető TwinStripes 
bőrdzseki klasszikus és sportos dizájnja a régi 
időket idézi. Az ujjakon lévő jellegzetes fehér csíkok a 
számos BMW motorkerékpárt díszítő vizuális 
kontrasztot teremtik meg.  
 
A kb. 1,2 mm vastag marhabőrből készült fekete 
dzseki ötvözi a sportos megjelenést a magas szintű 
komforttal. Olyan funkcionális elemeket kínál, mint az 
alsó szélvédő szegéllyel ellátott fémcipzár, a 
cipzárazható hátsó szellőzőnyílás, a csúcsminőségű 
bélés, a négy cipzárazható külső és három 
cipzárazható belső zseb. Ez a motoros dzseki 
hétköznapi viseletre is tökéletesen alkalmas.        
 
Hét zsebével a TwinStripes bőrdzseki rengeteg helyet kínál a különféle tárgyak tárolására. A 
fokozott biztonságot szolgáló NP Flex protektorok (EN 1621-1:2012 tanúsítvánnyal) úgy 
épülnek be a váll- és könyökrész bőrrétege alá, hogy a kabát nem lesz a kelleténél vastagabb – 
így garantálva a kiváló ütéselnyelő képesség melletti maximális komfortot. A dzsekihez 
utólagosan beépíthető NPL hátprotektor is elérhető. Ráadásul a motoros nadrág könnyedén a 
bőrdzsekihez illeszthető a 40 cm hosszú csatlakozó cipzár segítségével.  
 
A TwinStripes bőrdzseki különlegességét hangsúlyozó rézszínű bélés tökéletes összhangot 
alkot az elülső cipzárakkal.   
 
Nők számára XS–2XL, férfiak számára regular fit szabással S–3XL, slim fit szabással XS–M és 
comfort fit szabással XL–3XL méretben.    
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RoadCrafted farmerdzseki 
 
A rugalmas és kopásálló farmeranyagból készült 
RoadCrafted farmerdzseki beépített védelmi funkciói a 
klasszikus farmerdzseki megjelenését nem csorbítva, alig 
észrevehetően szolgálják a maximális biztonságot és 
funkcionalitást. A felső szövetréteg rugalmas szálai jobb 
illeszkedést biztosítanak. A négy külső és két belső zseb 
cipzárral, valamint patenttel zárható. A biztonságról többek 
között NP Flex protektorok (EN 1621-1:2012 
tanúsítvánnyal) gondoskodnak a váll- és könyökrésznél, az 
utólagosan beépíthető NPL protektor pedig a hát 
védelméért felel.  
 
  

Az elülső cipzár alatt egy további, szélzáró funkciót 
szolgáló cipzár található. 
 
A 40 cm hosszú csatlakozó cipzár a RoadCrafted 
farmedzseki és a RoadCrafted farmernadrág 
összeillesztését teszi lehetővé.  
 
A kabát nők számára fekete színben XS–2XL, férfiak 
számára pedig kék színben regular fit szabással S–
3XL, slim fit szabással XS–M és comfort fit szabással 
XL– 3XL méretben érhető el. 
 
 
 
Bukósisakok 
 
Bowler Heritage bukósisak 
 

A retró stílusú Bowler Heritage bukósisak sok 
divattudatos motoros szívét fogja megdobogtatni.   
Erről a BMW Motorrad történelmét idéző színvilágot 
alkalmazó ízléses, klasszikus dizájn, valamint olyan 
izgalmas részletek, mint az exkluzív bőr díszítőelemek és 
a csúcsminőségű, dombornyomott BMW logóval ellátott 
bélés gondoskodnak.      
 
A bukósisak rögzítőpántja és szemüvegpánt-tartója 
kiváló minőségű borjúbőrből készült. A külső héj anyaga 
üveg- és szénszállal megerősített kompozit. A belső, 
habosított polisztirolból (EPS) készült ütéselnyelő héj 
biztosítja az optimálist illeszkedést minden fejméret 
esetében.   



BMW Motorrad Magyarország    
Sajtóinformáció 
2019. szeptember 28. 
 
 
 
 

 

 
A Bowler Heritage bukósisak komfort terén nem ismer kompromisszumot. A kényelmes, 
antibakteriális és hipoallergén anyagból készült béléssel ellátott bukósisak viselete önmagában 
is élmény, amit puha és sima felületű anyaghasználatával még tovább fokoz a beépített fej- és 
állpárna, valamint az állszíj. A Bowler Heritage bukósisak a töretlen sikernek örvendő, 
állítható dupla D gyűrűs rögzítéssel szerelt – a biztonságos záródás érdekében. A minimális 
menetzajt biztosító, kiváló aeroakusztika is egyike a bukósisak kényelmi funkcióinak.  
A kiegészítők széles kínálatában megtalálhatóak az átlátszó, színezett vagy tükröződő felületű 
plexik és napellenzők. Mérettől függetlenül minden sisak kecses és elegáns megjelenést 
sugároz. A Bowler Heritage bukósisak XS-től (53/54) 2XL (62) méretig érhető el, és 
mérettől függően 785 g (XS) valamint 970 g (2XL) között mozog a súlya.        
 
 
 
Nadrágok 
 
RoadCrafted farmernadrág 
 
A rugalmas és kopásálló farmeranyagból készült RoadCrafted 
farmernadrág ötvözi a biztonságot és a funkcionalitást a 
klasszikus farmer stílussal és a szinte észrevehetetlen védelmi 
funkciókkal. A felső szövetréteg rugalmas szálai gondoskodnak a 
kényelmes viseletről. Az eltávolítható NP Flex protektorok (EN 
1621-1:2012 tanúsítvánnyal) pedig a térd és a csípő védelmét 
biztosítják.     
 
E kényelmes nadrág nők számára fekete, férfiak számára pedig 
kék színben érhető el. A 40 cm hosszú csatlakozó cipzár 
segítségével a RoadCrafted farmernadrág és a RoadCrafted 
farmerdzseki könnyedén összeilleszthető.   
 
Nők esetében W26/L32–W36/L32 és W29/L34–W36/L34 
méretben érhető el.  
 
Férfiak esetében a W28/L30–W36/L30, W28/L32–W42/L32, 
W30/L34–W42/L34 és a W32/L36–W40/L36 méretek kaphatóak.   
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Csizmák 
 
PureShifter csizma 
 

A női és férfi változatban egyaránt kapható, strapabíró 
PureShifter csizma klasszikus megjelenésével és 
stílusos részleteivel az önkifejezés eszköze. A fekete 
színű, félmagas marhabőrcsizma talpilleszkedése kézzel 
varrott.  
  
E fűzős bakancs számos biztonsági funkciót kínál. Az NP 
Flex bokaprotektorokon felül masszív lábujj-és 
sarokvédővel, valamint a sebességváltó kar által okozott 
kidörzsölést megakadályozó védőbetéttel is rendelkezik. 
Különleges bélése fontos szerepet játszik az ingadozó 
külső hőmérséklet ellensúlyozásában. A felül található 
húzóhurok megkönnyíti a láb bakancsba helyezését. 
Profilozott Vibram talpa tökéletes tapadást biztosít a 

lábtartón. A bakancs olaj- és benzinlepergető, valamint séta közben is kiváló komfortot és 
tapadást nyújt.         
  
A PureShifter csizma klasszikus stílusa nem csak a motorkerékpáron mutat jól, hanem 
farmerral vagy bőrdzsekivel kombinálva is. A fűzős bakancs nők számára 36-tól 40-es méretig, 
férfiak számára pedig 42-től 48-as méretig érhető el.   
 
 
 
Kesztyűk 
 
PureBoxer kesztyű, férfi 
 
A PureBoxer kesztyű kitűnik a tömegből a 
klasszikus, letisztult dizájnnak és a kiváló 
minőségű, kellemes tapintású szarvasbőrnek 
köszönhetőnek – amely nemcsak kényelmes, 
hanem rendkívül strapabíró is.  
 
A csuklórésznél állítható, patentzáras 
rögzítőpánt gondoskodik arról, hogy a kesztyű 
biztosan a kézen maradjon. Amikor pedig nincs 
szükség rá, a kesztyűn található karabiner 
segítségével könnyedén az övre illeszthető. 
Ráadásul az érintőkijelzőt még kesztyűs 
mutatóujjal is kezelheti.   
 
A fekete színű kesztyűk S-től 3XL méretig 
terjedő méretskálán érhetőek el.  
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BoxerTorque kesztyű 
 
A kiváló minőségű marhabőrből készült BoxerTorque kesztyű 
a klasszikus motoroskesztyű-dizájn sportos változata. A 
kényelmes viseletről az állítható csuklórögzítő és a bütyökpárnák 
gondoskodnak. Ráadásul az érintőkijelzőt még kesztyűs 
mutatóujjal is kezelheti.   
 
A BoxerTorque kesztyű fekete színben, XS és 2 XL, valamint S 
és 3XL közötti méretekben érhető el.   
 
 
 
 

 
Funkcionális ruházat 
 
PureBoxer vesevédő 
 
A fekete bőrből készült PureBoxer vesevédő 
klasszikus dizájnja rabul ejti a stílusos motorozás 
híveit. Ergonomikus kialakítása magas fokú 
kényelmet és védelmet kínál. Szélessége két, az 
öv stílusával harmonizáló fémcsattal állítható. Öt 
különböző méretben kapható – a tökéletes 
illeszkedés érdekében. A kisméretű, patentzáras 
elülső zseb helyet biztosít kisebb tárgyak, például 
pénzérmék számára.   
 
A PureBoxer vesevédő fekete színben, S-től 2 
XL méretig érhető el (80, 90, 100, 110, 120 cm). 
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3. BMW Motorrad Heritage Style Kollekció 2020 
 
Dzsekik 
 
FlatTwin bőrdzseki 
 

A FlatTwin bőrdzseki aszimmetrikus cipzárja és 
jellegzetes hajtókája az 1950-es évekre jellemző 
motoros dzsekik karakterét idézi. A fekete 
bőrdzseki 1,2 mm vastag marhabőrből készül.  
 
Két külső zsebe markáns fémcipzárral zárható. A 
galléron található fémpatentek szintén a klasszikus 
stílust erősítik. Férfi változata az alkar-részen kis 
szebbel rendelkezik. A női változat slankított 
szabása jobban követi a test alakját.     
 
A férfi változat XS és 5XL, a női szabású dzsekik 
pedig XS és 2XL közötti méretekben kapható.   
 
 
 
 

Engineer bőrdzseki 
 
Az Engineer bőrdzseki egyenes szabásának 
nem titkolt célja, hogy minden viselője jól mutasson 
benne mind a motoron, mind pedig az utcán. Az 
1,2 mm vastag fekete marhabőr dzseki az 1940-es 
évek klasszikus bomberdzseki stílusát idézi vissza.    
 
A karcsúsított női változat stílusosan követi a 
hölgyek alakját. Két oldalzsebében felmelegítheti 
kezeit, két belső zsebe cipzárral és patenttal 
zárható, a női dzseki pedig pontosabb illeszkedést 
biztosít. A férfidzseki két nagyméretű elülső zsebe 
nagyobb teret kínál különféle tárgyak tárolására.  A 
patenttal rögzíthető gallér tökéletesen illeszkedik a 
dzseki stílusához.  
 
 
Az Engineer leather dzseki nők esetében XS-
2XL, férfiak esetében pedig XS-3XL méretben 
érhető el.   
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Club college dzseki 
 
A viaszos pamutkeverékből készült szürke Club 
college dzseki steppelt belső bélése és 
kontrasztot teremtő kötött, barázdált mandzsettái 
gondoskodnak a tökéletes komfortérzetről. A 
bomberdzseki két patentzáras belső zsebében olyan 
kisebb tárgyak tárolására van lehetőség, mint például 
a pénztárca vagy az okostelefon.  
 
A Club college dzseki női változata 2XS-2XL, férfi 
változata pedig XS-3XL méretben érhető el.   
 
 
 

 
 
 
Felsőruházat 
 
Boxer Troyer, férfi 
 
A meleg és kényelmes, tengerész stílusú Boxer Troyer 
kötött pulóver kiváló minőségű fésűsgyapjúból és akrilból 
készül. Azokat az időket idézi, amikor a kétkerekűek 
szerelmesei feketében jártak, és bőrdzsekit viseltek.  
 
A motorosok számára a fekete kötött pulóver 
alapfelszereltség. A cipzárazható, troyer stílusú magas 
gallér és a szorosan illeszkedő mandzsetták védelmet 
nyújtanak a hideg és a szél ellen.    
 
A felkar-rész klasszikus dekoratív csíkjai és a mellkason 
található BMW logó egyaránt a Heritage stílust képviselik. 
A pulóver rendkívül puha, és odafigyeléssel hosszú ideig 
tökéletes állapotban marad, így a jövőre nézve is 
megtartja időtlen vonzerejét.   
 
A férfi Boxer Troyer pulóver XS–3XL méretben érhető el.  
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Mechaniker cipzáros/kapucnis felső 
 
Elengedhetetlen darab azok számára, akik szeretik 
maguk bügykölni motorjukat. A Mechaniker 
cipzáros/kapucnis felső melegen tart a hűvös 
napokon, első zsebei pedig bőséges helyet kínálnak a 
kezek melegítésére. Az univerzális férfi és női kapucnis 
felső pamut jersey anyagból készül, belül bolyhos. 
Mellrészén egy Boxer motor grafikája, hátán pedig 
„Mechaniker” vagy „Mechanikerin” felirat díszíti. 
A kényelmes, szürke Mechaniker 
cipzáros/kapucnis felső hölgyek számára 2XS–2XL, 
urak számára pedig XS–3XL méretekben elérhető. 
 
 
 

Hosszú ujjú munkásing, férfi 
 
Az „Iconic Black” színű, férfi hosszú ujjú munkásing 
kényelmes társ. Klasszikus szabásával nem csak egy fekete 
motor nyergében stílusos. A minőségi felsőruha nehéz 
pamutból készül, két mellzsebbel ellátott és bármely 
összeállítás ideális darabja. 
Urak számára XS–3XL méretekben elérhető. 
 

 
Farmering 
 
A férfi és női farmering tiszta pamutból készült, vékony 
csíkozás díszíti, így a 19. századi amerikai munkásöltözékeket 
idézi. 
 
A kék színű farmering hölgyek számára 2XS–2XL, urak számára 
pedig XS–3XL méretekben elérhető. 
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Berlin Built hosszú ujjú ing, férfi 
 
Tökéletes kombináció: a Berlin Built hosszú ujjú ing 
egyértelműen utal a BMW motorkerékpárok születési 
helyére. A fehér és kék pedig a bajor ötletgyár, München 
színei. A kétszínű, kerek gallérú raglan hosszú ujjú ing tiszta 
pamutból készül. Mellrészén középen a lényegretörő felirat 
és a BMW logó díszíti. 
 
A Berlin Built ing XS–3XL méretekben elérhető. 
 

 
Berlin Built póló 
 
Bármilyen színt választhatsz, ha az a szín a fekete. A Berlin 
Built póló mellrészét a felirat és a BMW logó, ujjainak 
végét pedig hagyományos fehér csíkok díszítik. 
 
A vonzó és sokoldalú póló hölgyek számára enyhén vágott 
V-nyakú gallérral is rendelhető. 
A Berlin Built Póló fekete színű, pamutból készül, és 
hölgyek számára XS–2XL, urak számára pedig XS–3XL 
méretekben érhető el. 
 
 
 

Bergkönig/Bergkönigin póló 
 
Egy klasszikus hegyi verseny győztesét, a „hegy királyát” 
németül „Bergkönignek” hívják. A Bergkönig / 
Bergkönigin póló ezt a hagyományt követi. A pólót 
„Bayerische Motoren Werke” felirat, illetve egy, a csúcsra 
tartó BMW motorkerékpár képe díszíti. 
 
A szürke pamut férfi póló kerek nyakú és XS–3XL 
méretekben elérhető. A női, kerek nyakú póló 2XS–2XL 
méretekben érhető el.  
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Szerelő póló 
 
A Mechaniker/Mechanikerin póló elengedhetetlen 
kellék minden olyan BMW Motorrad rajongó számára, aki 
szereti maga szerelni motorkerékpárját. A póló tiszta 
pamutból készül és igen kényelmes viselet. Elülső oldalán 
nyomott képpel, hátoldalán Mechaniker vagy Mechanikerin 
felirattal. 
 
A tiszta pamut, klasszikus kerek nyakú, fekete férfi póló XS–
3XL méretekben érhető el. Az enyhén slankított, V-nyakú, 
szintén fekete női póló 2XS–2XL méretekben rendelhető. 
 
 

 
 
Boxer póló, férfi 
 
Kinyilatkoztatás: a fekete-fehér Boxer póló a rajongók  
hűségnyilatkozata a klasszikus kéthengeres BMW dizájn 
mellett. Elég egy pillantás a nagy boxer grafikára, és minden 
világos – ennek így kell lennie, nem kérdés. A Boxer póló 
pamutból készül, jellegzetes körgalléros és XS–3XL 
méretekben érhető el. 
 
 
 

 
 
Boxer csíkos póló, női 
 
A klasszikus Boxer csíkos póló karakteres mintázata vonzza a 
tekinteteket. Az enyhén slankított szabás, az egyszínű ujjak a 
„23” számmal – utalva a BMW Motorrad alapításának évére – 
és a peremes gallér kiemelik a dizájnt. A tiszta pamut póló 
ideális és kényelmes viselet a BMW Boxer hölgy rajongói 
számára. A fekete-fehér póló 2XS–2XL méretekben 
rendelhető. 
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Boxer hosszú ujjú póló 
 
A Boxer hosszú ujjú póló egyedi látványa a motorsport 
kezdeti éveit idézi. Aszimmetrikus dizájnja, klasszikus logója a 
mellrészen és a méretes „23” a háton – utalva a BMW 
Motorrad alapításának évére – vonzzák a tekinteteket. A 
klasszikus hosszú ujjú pamutpóló hűvös napokon is jó 
szolgálatot tesz. 
 
A hosszú ujjú póló fekete-fehér színben, hölgyek számára  
2XS–2XL méretekben, urak számára XS–3XL méretekben 
rendelhető. 
 

 
Szerelő atléta, női 
 
A szürke Szerelő atléta a BMW Motorrad hölgy rajongói számára pamut-
elasztán keverékből készül, ami egyszerre gondoskodik a szellőzésről és a 
passzentos illeszkedésről. Az enyhén slankított, vékonyított szabás és a 
mellrészén látható Mechanikerin grafika igazi látványelemek. 
 
A Szerelő atléta 2XS–2XL méretekben érhető el. 
 
 
 

 
Lifestyle kiegészítők 
 
Boxer öv 
 
A Boxer öv extra vastag bőrből készül, dupla 
csattal – így ugyanolyan robusztus és tartós, mint a 
motor, amiről elnevezték. 
 
A bőröv időtlen kiegészítő és tökéletesen illik 
farmernadrágokhoz. Az igényes bőrszíj végén 
egyszerű, mégis elegáns fémcsattal. A fekete színű 
Boxer öv S–2XL méretekben elérhető. 
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Mechaniker sapka 
 
A Mechaniker sapka hangsúlyos felirata viselőjének szerelő 
képességeire utal. A fekete színű, laza sapka ívelt ellenzővel ellátott, 
elején Mechaniker felirattal. Kialakításának köszönhetően minden 
fejmérethez illeszkedik. 
 
 
 

Boxer sapka 
 
A Boxer sapka egyedi módon utal viselőjének a legendás motordizájn 
iránt érzett rajongására. 
 
A sapka „old school” dizájnú, szélességében csatos szíjjal állítható. A 
fekete, léghűtéses Boxer sapka a Boxer grafikával. Kialakításának 
köszönhetően minden fejmérethez illeszkedik.  
 
 
 

Luftgekühlt sapka 
 
A Luftgekühlt sapka megvédi viselője fejét a hidegtől, dizájnja pedig 
BMW motorkerékpárok tankdizájnjára utal. 
 
A Heritage Style Kollekcióba tartozó gyapjú sapka meleg és könnyű. A 
Luftgekühlt sapkát fekete alapon fehér csíkok díszítik. Kialakításának 
köszönhetően minden fejmérethez illeszkedik. 
 

 
 
Szerelő kendő 
 
A Szerelő kendő tiszta pamutból készül és igen sokoldalúan 
használható. A klasszikus felirat alatt motorversenyző grafikája díszíti. 
A kendő igazi stílusos kiegészítő a hagyomány iránt fogékony 
motorosoknak – hölgyeknek és uraknak egyaránt. A piros alapon fehér 
„Bayerische Motoren Werke” feliratú, négyzet alakú kendő mérete  
53 x 53 cm. 
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Berlin Built kendő 
 
Az indigószínű Berlin Built kendő tiszta pamutból készül, és egy  
custom motort ábrázol a klasszikus BMW logó előtt. A sokoldalú termék 
egy igazi nosztalgikus emlék a hagyománytisztelő motorosok számára. 
Standard négyzet alakú, 53 x 53 cm. 
 
 
 
 
 

 
Boxer kendő. 
 
A tiszta pamutból készült Boxer kendő igen sokoldalúan 
használható. Grafikája kiemeli viselője rajongását a legendás 
motordizájn iránt. A kendő négyzet alakú, 53 x 53 cm méretű, fekete 
alapon fehér grafikával. 
 
 
 
 
 
 
 


